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     56.ª SESSÃO 
36ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 56/2015 – Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze (03/11/2015), 
às vinte horas (20:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do 
Paraná, em sua Quinquagésima Quinta Sessão e Trigésima Sexta Sessão Ordinária. Com a presença 

nove vereadores e sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a 
Leitura do texto bíblico (Lucas, capitulo 14, Versículo 15-24), realizado pelo Vereador Antônio A. M. 
Filho, procedida da Oração do Pai Nosso. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Atas 
nº.54 e 55/2015, foram colocadas em discussão e votação e aprovadas por unanimidade; Oficio Nº 
279/2015. Autoria do Poder Executivo – Encaminhando o projeto de lei  nº. 722/2015; Oficio Nº 
280/2015. Autoria do Poder Executivo – Informando sobre sequestro de dados do sistema por 
hackers, motivo do não encaminhamento da LOA 2016; PROJETO DE LEI Nº 722/2015. Autoria Poder 

Executivo. SUMULA. Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial 
no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da outras providencias – foi 
encaminhado para as comissões de Finanças e Orçamentos, Justiça e Redação Final; PROJETO DE LEI 
Nº 717/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Autoriza o chefe do Poder Executivo a firmar 
parcelamento de débito junto ao Programa de Formação do Patrimônio do Servidor Publico – PASEP; 
PROJETO DE LEI Nº 718/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Altera a redação do Art. 1º e § 1º 
da Lei Municipal 674 de 29 de dezembro de 2014 e da outras providencias; PROJETO DE LEI Nº 

719/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de 
credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da 
outras providencias; PROJETO DE LEI Nº 721/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Autoriza o 
Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de 
Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da outras providencias; CONVITE. Autoria da Secretaria de 
Estado da Educação - SEED. Convidando a todos para entrega de premiação “Premio Gestão Caf”, dia 

06/11/2015, na Câmara de Vereadores de Ivaiporã, as 8:30 horas.  No EXPEDIETNE, fez uso da 
palavra: APARECIDO BUZATO, questionou de o porque o Projeto de Lei nº. 718/2015, não esta em 

sua pauta. Presidente DORIVAL CAETANI, disse que o referido projeto de lei estava com o parecer 
de todas as comissões, faltava somente a assinatura do vereador Saulo Cesar Guerra, o qual já 
assinou e por esse motivo foi colocado em pauta para discussão e aprovação. Na ORDEM DO DIA, 
foram apresentadas das seguintes matérias para discussão: PROJETO DE LEI Nº 717/2015. Autoria 
Poder Executivo. SUMULA. Autoriza o chefe do Poder Executivo a firmar parcelamento de débito junto 

ao Programa de Formação do Patrimônio do Servidor Publico – PASEP -  foi colocado em primeira 
discussão e votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 719/2015. Autoria Poder 
Executivo. SUMULA. Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial 
no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da outras providencias; 
APARECIDO BUZATO, senhor presidente, como o senhor esta engolindo o regimento interno, que é 
a grande verdade, que não serve pra nada pode rasgar e jogar no lixo, gostaria então que o relator ou 
o presidente da comissão  falasse sobre essa suplentação do projeto 719 e depois já aproveitasse e 

falasse sobre o projeto 721;  ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, o projeto de lei nº 719, 
R$120.000,00, para aquisição de dois veículos, que na verdade era so um, uma van, acho que todo 
mundo esta de acordo porque a administração chamou os vereadores para discutir, foi escolha de 

todo mundo na aquisição de dois veículos, por isso que eu na comissão já aprovei, pois se todo mundo 
queria, primeiro que eu, no dia nem aqui eu estava, mas ligaram para mim, eu disse que concordava, 
Dorival que ligou, então já que todo mundo queria, so fui parceiro de todo mundo da câmara e da 

administração e votei favorável e se for para votação hoje de novo, voto de novo; SAULO CESAR 
GUERRA, também dei o parecer nesse projeto que se refere a compra de dois veículos para saúde, 
ate tenho um pedido para fazer ao executivo, para que seja leiloado ou vendido dois carros da saúde,  
foi feito acordo verbal para que seja feito isso dai, há ate uma indicação minha e do vereador Paulinho 
para que seja cedido um carro daqueles para a secretaria de esportes que esta com carro precário, 
nossa comissão votou favorável, eu assinei, o vereador Paulo assinou, mas desde que seja retirado 
esses dois carros da saúde, pois vemos muitos carros andando, o gasto de combustível esta altíssimo, 

então vemos uma maneira de diminuir gastos, pedimos ao presidente que cobre isso junto ao 
executivo, que seja colocado dois carros novos e esses dois saiam, por isso demos parecer favorável; 
APARECIDO BUZATO, na questão desse projeto, foi muito bem lembrado vereador Saulo essa 
colocação, porque ate eu já pedi senhor presidente, que na pauta aqui quando se coloca a sumula do 
projeto de lei, que colocasse do que se trata, porque dai quando pegamos a pauta, hoje por 

problemas pessoais meu não pude estar na reunião, ate porque na véspera da sessão não se pode 
assinar parecer e votar, ate porque para não pegar vereador de surpresa, gosto de estar vendo os 

projetos, esse projeto como o vereador Nuna disse que já foi discutido com o executivo e ficou 
acordado sim naquele momento, e que seria passado projeto autorizando a venda de dois veículos, 
para retirar de circulação para economia dentro da administração, não sou contra a discussão desse 
projeto, não sou contra a aprovação so que não se cumpriu o que foi acordado que teria que vir 
acompanhado do projeto que quem estava na reunião ouviu que seria mandado no mesmo projeto, 
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esse meu descontentamento e a questão que deixa para assinar o parecer na véspera e chega aqui e 
vai votar o projeto, natural que vou votar a favor, não vou ser contra pois esta vindo recursos, tem 
que ser gastado nisso, pois se pudesse gastar em outras coisas como montar um laboratório e outras 
coisas que precisa no município, que seria mais viável de que veículos, mas o conselho passou e quem 
somos nos, quero também deixar registrado, provavelmente um carro desses também atenda a Porto 
Ubá, ira atender as maiores dificuldades, vou ser favorável independente do parecer, mas são coisas 

que temos pedido aqui para facilitar, o entendimento do Legislativo é que se coloque a sumula, mas 
também que se coloque do que se trata o projeto, so pelo numero e sumula não temos como saber, a 
três o quatro projetos aqui mas não se da para saber qual suplementação se trata; Presidente 
DORIVAL CAETANI, so respondendo vereador Buzato, não tiro sua razão de cobrar de seguirmos os 
regimento igual você segue, mas foi convocado, a maioria dos vereadores assinaram os pareceres, ate 
do 718 que você diz que foi surpresa, você disse que não estava muito bem a tarde, na hora me 
ligaram e você disse que não estava muito bem e não poderia vir na reunião, mas aqui a maioria ficou 

acordado, so faltou o Saulo e o Paulinho assinar para pormos em votação, so não foi posto na hora na 
pauta porque o Saulo pediu para segurar e por a tarde, mas as reunião das comissões estava 
marcada. Na sequencia o Projeto de Lei nº719/2015,  -  foi colocado em primeira discussão e votação 
e aprovado por unanimidade;  PROJETO DE LEI Nº 721/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. 
Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do 
município de Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da outras providencias; PROJETO DE LEI Nº 
718/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Altera a redação do Art. 1º e § 1º da Lei Municipal 674 

de 29 de dezembro de 2014 e da outras providencias.  Presidente DORIVAL CAETANI, consultou os 
presidentes das comissões e vereadores para saber se o referido projeto fica em votação ou retira; 
ANDERSON CLEITON ALVES, disse que concorda com a retirada para não haver problemas como 
regimento futuramente; SAULO CESAR GUERRA, disse que o projeto de Lei nº 718, é de 
conhecimento de todos os vereadores, todos sabem  do que se trata, havia problemas do centro de 
eventos com o departamento esportivo, há aquelas mulheres que vieram aqui na câmara, + -  umas 

doze mulheres, pediram que fosse deixado elas fazerem a zumba no centro de eventos, todo mundo 
sabe disso dai, nos estamos mexendo nessa lei, foi mudado a lei, para que seja passado o centro de 

eventos para educação, não acho nada de mais, vieram pedir aqui, todo mundo tem o conhecimento 
disso dai, ficou de darem o parecer hoje, eu não pude vir mas conversei como o Paulinho, estava o dia 
inteiro trabalhando, cheguei 19:30 em casa, mas dei o parecer agora a noite, os vereadores tem o 
conhecimento que isso ai e um pedido dos vereadores para o executivo; SERGIO CARLOS MENDES, 
minha comissão foi convocada, as pessoas que fazem parte, eu deixo do jeito que esta; ANDERSON 

CLEITON ALVES, não há como fazer uma extraordinária para depois de amanha, esta havendo esse 
empasse com a zumba, como o vereador Aparecido Buzato apresentou que esta aferindo a lei 
orgânica, foi aprovado hoje e já colocou em votação, não há como fazer uma extraordinária para 
depois de amanha, ai já vota e pronto!, digo isso para não haver problemas diferentes para frente, 
por mim se assinar agora, tudo bem; Presidente DORIVAL CAETANI,  eu consulto o plenário 
novamente ao pedido do Anderson; APARECIDO BUZATO, vou so fazer uma colocação aqui, entendo 
quando o vereador Saulo e os demais ai falaram que esse projeto já foi discutido, agora imagina 

vereador Anderson se vem outro projeto aqui que eles em cima da hora coloquem em votação, tudo 
bem podem continuar votando, claro que isso aqui foi um pedido sim, mas nem na minha pauta está, 
e vote, consulte o plenário, eu vou fazer um oficio para o ministério publico e vou encaminhar o 

regimento interno, porque so se for nessa situação, isso tem que ser discutido com o plenário, agora 
vem discutir em cima da hora aqui, vou sim aprovar, mas vamos ver o que esta acontecendo; 
DORIVAL CAETANI, terá que fazer diversos ofícios vereador,  muitos que você trouxe a pedido 

também não estava na pauta; ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, acho o seguinte, a mesa esta 
aceitando pedidos da maioria para que a coisa caminhe, não e que estamos sendo errados, estamos 
aceitamos pedidos dos próprios vereadores para que a coisa possa caminhar, esse foi um pedido que 
a população veio aqui fazer, e nos vereadores assumimos com eles a maior agilidade para fazer isso 
dai, inclusive já foi trocado ate o departamento, o prefeito fez  parte dele e nos que cobramos não 
estamos fazendo a nossa, que e so votar e aprovar o que nos mesmo pedimos, é mesmo coisa que 
pedir agua para o cara para beber, ele dar e você jogar fora; Presidente DORIVAL CAETANI, como a 

maioria esta de acordo e a mesa decidiu, o projeto vai para votação; SAULO CESAR GUERRA, eu 
vejo a questão que irão vir fazer a zumba ali e sera proibido de novo, se não aprovarmos isso dai, já 
esta indo meio empurrado, a minha esposa veio aqui, já andou discutindo, conversando, vai barrar de 
novo o cento de eventos, acho que o vereador também tem razão, se fosse um projeto que a casa 
não tivesse conhecimento, tudo bem, sou favorável pois a gente esta aqui para discutir, para 

estarmos aprovando uma coisa certa, so que e um pedido nosso e não vamos falar que vamos passar 
a mão na cabeça  e dizer faz aquele jeitinho, podemos aprovar, não e uma coisa que entra dinheiro, 

não entra nada, so estamos mudando um centro de eventos que estava no esporte e vai para 
educação, isso ai não complica nada, não se envolve dinheiro, sou a favor de estarmos analisando e 
votando, há projetos complicados, estamos aqui para isso, a gente ganha para isso, mas isso aqui e 
uma coisa simples que veio, é algo que da para fazermos, muitas coisas so a favor de analisarmos, 
votarmos ou não, mas isso aqui devemos votar, iremos facilitar a vida de 15 a 20 pessoas que estão 
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fazendo a zumba, essa casa fez esse equivoco ai, não e uma coisa tão seria,  não custa nada darmos 
voto a favor dessa matéria: PROJETO DE LEI Nº 718/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Altera a 
redação do Art. 1º e § 1º da Lei Municipal 674 de 29 de dezembro de 2014 e da outras providencias -  
foi colocado em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade. Nas EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, fizeram uso da palavra: ANDERSON CLEITON ALVES, gostaria de estar so citando que 
esses dias atrás conversou com o prefeito sobre os quebra- molas que iriam sair, todos nos 

assinamos, quebra-molas que iriam sair em frente a igreja e farmácia do Fabiano, pediu-se pois 
dentro de trez a quatro meses haveria a sinalização do município e já estaria junto saindo a 
sinalização do quebra-molas, na outra reunião o prefeito citou que havia quebra molas em situação 
erradas e teria que ser retirados, eu falo e torno novamente a falar, hoje mesmo com a esquina 
pintado e sinalizada quase ouve um acidente, o rapaz do sitio descendo de moto e um caminhão 
vindo, porque vem do trevo e mesmo tendo a placa o cara que não sabe passa correndo, mais uma 
vez estou falando sobre esses quebra-molas, já fiz ofícios de algumas outras coisas que não deram 

pra se fazer, mas mais uma vez venho falando, pois veio seu Nelson, Alexandre e outros me 
cobrarem, disse que já foi feito oficio, já foi cobrado pelos vereadores, estamos esperando. Mas na 
hora que acontecer algo ali, temos oficio do pedido para mostrar a população que foi pedido e não 
houve jeito de fazer, estou pedindo para se evitar essa situação, deve ser visto uma forma de ser feito 
um quebra molas ali, foram feito quebra molas em tantas ruas e agora uma rua como aquela ali que e 
o centro e todo mundo passa correndo, conhecem e ate mesmo do município, pessoas passam 
correndo ali e não freiam, faço e mais uma apelo peço para tentarem resolver. Aquele senhor que tem 

uma cadeira de rodas automatizada, no dia que estava fazendo aquela pintura, ele falou uma 
realidade, também comentei com o Dr. Fabiano, o Mario estava junto ali, ligou para o Renato, o qual 
falou que não ia se fazer e pronto, foi comentado que daria para se fazer uma rampa na frente da 
farmácia, esse senhor veio questionar e eu falei da obra com o Julio que liguei e ele veio ali, foram 
feitos todas as rampas na faixa, o senhor da cadeira automatizada questionou como ele iria ate a 
farmácia se não havia rampa ali, somente faixa, justamente na frente da farmcia não há rampa, estou 

fazendo aqui um apelo, tudo bem que eles tem que vir para aprovar, essa semana após aprovação 
que junte a pazinha e quebre ali para ser feito a referida rampa para o deficiente físico, em frente a 

farmácia, deve ser acertado essa situação, não estou reclamando não, o município ficou bonito, ficou 
bem sinalizado, não e tudo aquilo que falam, que não ficou bom etc, ficou bom, mas há algumas 
coisinhas que da para ir corrigindo,  esta de parabéns, ficou bonito, bem sinalizado. Sobre esse 
PROJETO DE LEI Nº 718/2015. Vimos conversando a vários dias, pra mim indiferente, mas se existir 
algum problema por indeferimento de regimento ou alguma coisa assim, para mim indiferente, vamos 

votar, mas eu peço ao presidente que comanda essa casa de leis, que saiba fazer e relacionar as 
coisas certas; PAULO FRANCISCO DE MELO, a respeito do PROJETO DE LEI Nº 718/2015, já faz 
umas duas semanas que as menina estiveram aqui, tudo bem, há uma duvida, trouxe em cima da 
hora, acho que se arrasta demais, eu lembro aqui daquele projeto do conselho tutelar, aquilo la abriu 
o olho de todo mundo, ficou tudo esperto agora, acho que isso aqui não seria um motivo tão 
agravante como ocorreu com o do conselho, é uma coisa simples, não tem o porque de tanta 
complicação, que não se faça isso, tudo bem, mas o que ocorreu na época do conselho tutelar, todos 

os nove assinaram, ocorreu que estava se criando um segundo conselho tutelar dentro de nosso 
município e passou em branco, que bom que agora todos estão esperto e olhando, mas também não e 
motivo, as meninas já vieram duas vezes, há coisas mais complicada para a gente debater. Tive 

falando como o Magrelo hoje a respeito do parque industrial, houve um pessoal de fora ai, sempre 
questionam, até comentei com o Rogerio, tirei duvida com o Magrelo, para colocarmos agua e luz, 
mas sabemos do processo que e la, e praticamente um loteamento e aquilo ali ira se arrastar ate meio 

do ano praticamente, aquilo ali ira se arrastar ate meio do ano porque ate liberar tudo, licença, 
instalação, tanto e que a Copel e Sanepar não vem fazer serviços sem licenças, so se fosse permitido 
não asfaltar, fazendo so meio fio e liberarem esses terrenos, o pessoal de fora cobra e os daqui 
também, esses que tem interesse em montar algo, já ate me procuram mas não e momento de falar o 
que será montado aqui,   estão interessado em saber quando que libera o parque industrial, do jeito 
que esta caminhando ai, não e um processo burocrático, mas como ali é um loteamento  ira se 
arrastar ate o mês de março, esse e meu pensamento, deve ser cobrado para agilizar isso. Na sessão 

passada cobrei a respeito de óleo, hoje acabei não falando com o Magrelo que comprou doil mil de 
óleo e agora mais mil, as pessoas questionam se esta se fazendo serviços com esse óleo para pessoas 
próximas da administração e ate mesmo carreador de vereador, disse que não estava a par, por isso 
na sessão passada pedi explicação se alguém estava a par, fazer favor para pessoas próximas e ate 
politico? E deixar o cidadão que esta lutando a dez ou vinte anos e ate mexendo com estufas sem 

serviços, eu pedi explicação, amanha quero ver onde esta sendo pregado, estradas de quem esta 
sendo feita, acho que tem que ser imparcial, em beneficio próprio não pode, não estou questionando 

que tem que ser, falam que o Paulino e complicado, todo mundo produz, mas que sirva a todos; 
SAULO CESAR GUERRA,  aproveitando as palavras do vereador Paulo, aproveitando já essa questão 
do óleo, o que o  Magrelo passou para mim, fui na casa dele ontem a noite, é que o dinheiro que esta 
sobrando esta comprando óleo, mil litros por semana, será aplicado nas estradas, nas estrada mestre 
do município, mas na questão dos carreadores, e um pedido que essa casa fez, sempre debato aqui 
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do sofrimento do pessoal que trabalha com estufas de tomate, tenho ate um vídeo gravado do 
vereador, a patrola foi  la, sera arrumado todos os carreadores de quem tem tomate, o serviço e uma 
fabrica, o vereador esta la, hoje há quatro trabalhando na propriedade, quatro empregos, uma estufa 
gera dois empregos, fora o que vai buscar, eu acho que tem que fazer, seja vereador, prefeito ou de 
quem esta plantando tomate, ele e vereador aqui, mas também e produtor la, ele gera serviço e 
empregos, tem que fazer de todo mundo, o pedido que faço e para todo mundo, não e porque e 

vereador que não sera feito, tem que fazer de fulano e sicrano, ele não puxa tomate ali, tenho ate 
vídeo filmando, meu tomate sai somente com trator puxando a frente, no meu carreador pedi para 
por pedra sim, não colocou porque não deu certo ainda, não e porque e vereador que vai sofrer 
também, tem que pedir pra todo mundo, então se da serviço para o município deve ser feito os 
carreadores, eu havia falado para você Paulinho que o carreador do Aparecido Buzato foi combinado, a 
caminhão trabalha o dia todo no seu Antonio e a tarde vai jogar umas pedras lá, essa semana foi 
difícil sair com a Toyota de la, e hoje se não fosse um pouco mais tarde não sairia de novo, a 

dificuldade e grande, é mais de 200m para puxar o tomate e mais cem no morro, há vários la, Cidinho 
Bernardelli, seu pia, Cebolão, teu sobrinho, todos estão la, então da emprego, há gente trabalhando 
la, isso dai, se teve capacidade de fazer quatro ou cinco estufas la, não sou contra não, que vá, sou a 
favor mesmo, tem que fazer de todo mundo. A questão da cidade vereador Anderson, ficou bonito, 
ficou arrumada, acho que veio engenheiro de cidade grande, vou caprichar, ficou muito bem 
sinalizada, placas, faixas de pedestres,  ele tem uma visão diferente da cidade, há muitos lugares que 
ficou placas erradas,  tem ruas sem saída que ficou preferencial, o projeto para ser aprovado, não se 

pode mudar placas do local, o engenheiro chefe não aceita, mas depois que aprovar a obra, podemos 
corrigir, fazer do jeito certo de acordo com a cidade, aquela rua que vai para o Bicão, a preferencial e 
a rua que vai para cada do Tande, tudo errado, então depois que fizerem, poderemos corrigir. 
Também estive andando nas estradas rurais e mestres, esta fácil de arrumar, conversei com pessoal 
da prefeitura, não adianta pegar uma estrada de Porto Ubá para ca, deve ser feito pareio, já estamos 
chegando ao final de ano, façam os lugares mais ruins, onde não esta precisando de pedras, nem 

mexe, mexeu fica pior, esta fácil de arrumar, fazer os carreadores das estufas, no final de ano 
teremos uma estrada boa para nosso município, lampião esta muito boa a estrada, fomos la,  Monte 

Alto não esta ruim, há poucos lugares para estar arrumando as estradas, com certeza ate final de ano 
deixaremos as estradas arrumadas. Agradeço a presença de todos de estarem vindo ver o trabalho do 
vereador, há discussões mas ao final todos chegam em um consenso para o bem de todos; Presidente 
DORIVAL CAETANI, referente algumas colocações, toda vida essa câmara de vereadores fez um 
entendimento entre os nove vereadores, quando chega matérias e projetos fica na mão dos 

vereadores e comissões que foram convidados e pedido com muito respeito para  fazer analise das 
matérias, são convocados e quando um membro não pode vir a gente entende, mas não e por isso 
que as matérias ficam paradas, eu tenho aqui o consentimento dos noves vereadores, de vez em 
quando de seis, sete ou oito, jamais deixei de atender qualquer vereador, quando o Buzato, Anderson 
e outros pedem, nos atendemos, aqui não tem nada de perseguição disso ou daquilo, as matérias 
devem andar, estar em andamento, da tempo suficiente para o vereador analisar as matérias, 
agradeço a cada vereador, não faço nada sozinho,  toda vida com as comissões, com  os nove 

vereadores, é pedido, é consentimento e analisado,  se você estiver descontente Buzato, eu não estou 
com seu trabalho, toda vida quando pude atender seu trabalho e projetos, foi com prazer, e vou 
continuar atendendo,  não é por isso que estou sempre descumprindo o regimento interno, fico ate 

meio constrangido quando o senhor fala que estou sempre descumprindo o regimento interno, acho 
que não, sou presidente mas sou sustentado por nove vereadores e algum não concorda, foi de 
surpresa mas o senhor foi convidado para vir na reunião das comissões, o senhor foi convocado, estou 

esclarecendo, o senhor não veio na reunião e por isso não quer votar  a matéria, quem esta 
descumprindo o regimento e o senhor que foi convocado e não compareceu, na boca do vereador 
estou sempre descumprindo regimento e não é assim não!. Solicito ao Beramar fazer oficio ao 
Executivo solicitando explanação sobre os quebra molas, em que situação esta, estive com o prefeito 
averiguando alguns quebra molas no centro, o vereador Anderson pediu, precisamos de uma posição 
de como anda a questão dos quebra molas. Mas uma vez a agradeço a presença de todos, mais uma 
vez agradeço de coração ao trabalho do vereador Buzato que não agradece ao meu, mas mesmo 

assim agradeço ao seu e continuamos a luta. E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, 
cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Secretário Geral e será 
afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário   e   os demais 
vereadores. 
 
 

  Dorival Caetani                                           Antônio Ap. dos Santos                
                          Presidente                                                          1º Secretário 


